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Образовательная область: Художественно – эстетическое развитие
Вид деятельности: изобразительная деятельность
Возраст: 6-7 лет
Тема: пластилинография «Чудо-дерево»
Цель: Реализация самостоятельной творческой деятельности детей
Задачи:
Образовательные: продолжать обучать детей работать в технике пластилинографии – выполнять лепную полуобъёмную картину на горизонтальной поверхности. Учить самостоятельно создавать художественные образы.
Развивающие: развивать любознательность, эстетические чувства, эмоции, переживания.
Воспитательные: воспитывать аккуратность и терпение.
Методы обучения: 
Наглядный – готовая композиция для показа, рассматривание иллюстраций в книгах К.И. Чуковского
Словесные - вопросы к детям, беседа, ответы на вопросы
Практический – физкультминутка, самостоятельная работа.
Приемы: художественное слово
Словарная работа: 
Подготовительная работа: чтение произведений К.И. Чуковского, рассматривание иллюстраций в книгах К.И. Чуковского, рассматривание деревьев на прогулке и в иллюстрациях.
Ресурсы: готовая композиция для показа, картон белого цвета с изображением дерева, пластилин разных цветов, стеки, доски, салфетки.
Планируемый результат: дети изготавливают «Чудо-дерево» в технике пластилинография.
Интеграция видов деятельности: познавательное развитие, художественно - эстетическое развитие, речевое развитие, физическое
Ход НОД
	Этапы
	Деятельность педагога
	Деятельность воспитанников

	Организационный момент



Вводная часть
Мотивация




	Подготавливаю к НОД материалы для детей (пластилин разных цветов, стеки, доски, салфетки.)


Просмотр презентации «Какие бывают деревья».

Воспитатель показывает детям иллюстрацию «Чудо-дерева».
Как у наших у ворот
Чудо-дерево растет.
Чудо, чудо, чудо, чудо
Расчудесное!
Ни листочки на нем,
Ни цветочки на нем,
А чулки и башмаки
Словно яблоки!
(К.И.Чуковский)
Что растет на «Чудо-дереве»?
Я предлагаю вам сегодня побыть волшебниками и сделать свое «Чудо дерево»
На нем может расти все что угодно!
	
Помогают

















ответы детей



Да

	
Основной этап 
(практический)














Критерии

	
Ребята, прежде чем приступить к работе давайте подготовим наши ручки.
 Пальчиковая гимнастика:
      «Листья»
 Раз, два, три, четыре, пять, 

 Будем листья собирать. 

 Листья березы,
  Листья рябины,
  Листики тополя,
 Листья осины,
 Листики дуба мы соберем,
 Маме осенний букет отнесем.

Ребята, вы готовы приступить к работе?
Ребята, ваша работа  должна быть аккуратной, красивой, творческой. 


А сейчас мы вылепим наши чудесные, волшебные деревья на листе картона.
Картон у вас сегодня белый, как вы думаете почему?
Да ребята нужен  фон.
Подумайте какого цвета он будет

Для того, чтобы затонировать фон мы берем пластилин нужного цвета, скатываем его в колбаску отщипываем маленький кусочек, прикладываем его к картону и начинаем примазывать
Молодцы ребята, у всех получился ровный, красивый фон
Физкультминутка
Включается запись "Времена года - осень" П.И.Чайковского
А сейчас давайте закроем глазки, превратимся в красивые листочки и под музыку покажем, как кружатся наши листочки и тихо падают на землю.

А теперь продолжим нашу работу, будьте аккуратны и внимательны.
- Итак, ребята, подумайте, с чего мы начнём делать дерево? Правильно. 
Для этого используем пластилин коричневого цвета. Из небольших кусочков раскатываем достаточно тонкие колбаски, приклеиваем их на ствол дерева.
— Вот и готов ствол нашего чудесного дерева.

Приступаем к кроне. Так как мы с вами делаем «Чудо-дерево», то и крона у него соответственно будет необычной. Но чтобы оно было действительно волшебным, на нем будут расти не листочки, а крона будет состоять из спиралек-улиток. Для этого небольшие кусочки зеленого пластилина раскатываем в еще более тонкие жгутики и скручиваем их в «улитку». Выкладываем улитки друг за другом возле ствола и слегка придавливаем к листу, пока не получиться кучерявое дерево
Молодцы, какие чудесные деревья у вас получились!

Ребята теперь вы превращаетесь в волшебников и можете сделать на дереве плоды, или любые другие смешные и необычные предметы. Это ведь не простое дерево, а чудо-дерево?
Фантазируйте.

	





Загибают пальчики, начиная
с большого
Сжимают и разжимают кулачки
Загибают пальчики, начиная с большого



Шагают по столу пальчиками











Надо сделать фон




Дети самостоятельно выполняют работу за столами. При необходимости воспитатель помогает детям.








Дети выполняют движения





Со ствола



Работают, педагог контролирует работу детей.








Дети выполняют
















Ребята лепят разные вещицы и прикрепляют их на дерево



	Заключительная часть
	Посмотрите ребята на наше волшебное «Чудо-дерево», какое оно у вас получилось красивое!
Добавим в работу частичку волшебства!
 Ребята, давайте загадаем очень важное желание, чтобы все люди на планете берегли природу!
 Большое спасибо вам ребята за чудесное дерево!
В группе организуется выставка работ «Чудо-дерево»
	Дети оценивают свои и чужие работы

Да

	Рефлексия
	Ребята, вам понравилось делать картины? Что нового вы узнали? А чему научились? Какие чувства вы испытывали, делая «Чудо- дерево»? 
	(Ответы детей)
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